2014年3月3日

報道関係者各位

数量限定の優雅で特別な一品。

十二色のティッシュが取り出せる「十二単(じゅうにひとえ)ティッシュ」 2014年3月10日(月)より発売開始

大昭和ファースト株式会社(本社:静岡県富士市 代表取締役社長:堀江敏廣)は、

数量限定の優雅で特別な一品。十二色のティッシュが取り出せる「十二単(じゅうにひとえ)ティッシュ」を

2014年3月10日(月)よりインターネットで発売いたします。

このティッシュは十二単の鮮やかな色合いをイメージして作りました。

「桜、緋、蘇芳(すおう)、橘、菜の花、若緑、苗色、常磐緑、わすれな草、瑠璃(るり)、桔梗、藤」の十二色のティッシュが 特製箱に入った優雅なつくりになっています。

国内では唯一、大昭和ファーストにしか表現できない

鮮やかな色づかい、きめ細かで、やわらかく、上質な肌ざわりのティッシュです。

販売サイト: http://www.daishowa-first.com/



■商品概要

商品名:十二単ティッシュ

箱サイズ:250×140×130(H)mm

原紙寸法:200×210mm 標準価格:10,000円(税込)

枚数:144組(288枚)

色:桜、緋、蘇芳、橘、菜の花、若緑、苗色、常磐緑、

わすれな草、瑠璃、桔梗、藤 発売日:2014年3月10日(月)

開発・販売: 大昭和ファースト株式会社







■会社概要

(1)商 号:大昭和ファースト株式会社(2)代 表 者:代表取締役社長 堀江敏廣

(3) 本 店 所 在 地:〒417-0847 静岡県富士市比奈 274-9

(4) 設立年月日:昭和62年7月

(5) 主な事業の内容:家庭紙の生産、販売を中心にした紙類、パルプの製造加工売買、

製紙原料の売買、プラスチック、製家庭用品及びビニール製家庭用品 並びに包装用プラスチックフィルムの販売、前記に関する輸出入の業務、

前記に附帯または関連する一切の業務

(6) 資 本 金: 2000 万円



■本リリースに関するお問い合わせ 大昭和ファースト株式会社 東京営業部

Tel: 03-3281-5531 www.daishowa-first.com info@daishowa-first.com